"VTBEPK/IAIO"
Pektop ®IBOYBO 3 ST

YTBEPAJIEHO HA 3ACE

HPOTOKOI Ne

6

30 mapra 2021 r.

1. Kanenpapnsiii yaedusiii rpadgme

asocyaus"

Cesepo-3anannslii gunuan

GEIEFATTRHOND TOCYIAPCTEEHHOMD BHTA ETHOID OBPASOBATENRHOID YHPERIEHHA BRICIIEND OEPAIOBAHHA

"Pocesniicknii rocyaapcrsennsiii yHusepeurter npasocyaus'

(r. Cauxr-Ilerepiypr)

YUYEBHbIN UHAUBUIYAJIbHbBIN TJIAH
U KAJIEHIAPHbII YYEBHbII I'PAOUK

40.05.04 Cyiaebuan n npoKypopeKas 1eATeILHOCTL

CrnennajanHocT @
Keannpunkauns: IOpuer
Dopma odyuennn: 3aounan

Cpox obyuennn: 4 roga 2 mecsiua

(Kiaccnueckan) na Haze cpeanero npodeccnoHaILHOI0 obpaloBanns

Cynebuas aenare/1bHOCTh

Hpodmas: Yronosno-npasosoii npopuis

'O INMOCTYTIJIEHHA 2021 r.

K centalips 29| owraGpe |27 noalps Aekabps 29 ansape |26 | denpans |23 MapT 30 anpens 27 Maii HIOHB 29 HIOIE 27 ARTYCT

¥ P8 05 22(IXN[6 13 200X [3 10 17 241 8 15 22|Xufs 12 1912 9 1602 9 16 23|U|6 13 20]|1v]4 11 18 2501 & 15 22|vi|e 13 20|vi]2 9 16 23
p 5 2 4 1 1 5 3 5 1

¢ |7 14 21 2B(X (12 19 26 |XI(9 16 23 307 14 21 2801 |11 18 25|10 |8 15 22|08 15 22 29(1v |12 19 26|V |10 17 24 31|7 14 21 28|vi|12 19 26|vii| 8 15 22 31
1.2 W I *|DIIK[(K|V|Y MIMMIIIPIK|K|K|K|K|K|K|K
3 I * DK FMIINK|K|K|K|K|K|K|K
4 D(I[*|D|K|K|IT|II IKIK|K|K|K|K|K|K
5 2121 *|K|K XIXIXIXIXIX[HIH|D|D9|D2]|K K|K|K|K|K|K
6 HIIIIIII[II K K [= |=|=[=|=|=|=|=[=|=]=|=|=|=[=|=|=|=[=|=]|=]=|=|=|=|=|=|=|= === =]=[=]=1=[=1=]= ===
Me 11 :2:3:4:5:6:7:i8:i9 10:11i12:13:14515516517818819820821322123i24125i26i27i28i29:30i313i32i33:i34:35:36:37:38:30:40:4]1:42:43i44i45:d46:47:i48:49:i50:i51:52

D Teoperuuccroe obyuenne

]
]

lepaboune npasaminsie aun
(He BEMOYAS BOCKPCCeHBA )

Yeranosounan cecoun

E Henens oreyrersyer

H T 7 Z [TponssoacTeennas npakTHga . Yuchinan npakruka [MponssoacTeennan npakThka
o pabora (NPeLIHIIOMHEA )
=)

O
= = z z gE ] E S
=] = —_ -] = =4 = = = =
8o 2z |33 = E .= z g gg g ¥p g g«
I =l oEF FzE% 58 BET &, g = 5 E 2 2 E=8 £= 5
x| £3 .3=3§ £3 EEE z g3 2E g E BEE g3 g
g o T 2 L2 22 &5 = & i 9= g s = 58 o
= Ty = =i a = = = =] F E = o 2w a
J EH =28 |[EES go SEE g £ g= > =g Z=
< S 5T 0 g 2 o g = =5 g = g = 2 E
= al =S A E=S - S = = B =
= ) TE & Tk =] £ £ 9]
] PS4
[<5] «D' aa) 3—“0;)
| 5 k] e E 1 10 2 8 52
< ~N 5 ™M
XS ol O
ol .. o 4
21 H 2 O
gu% [RER 9 2 5 52
= —
~
3| B 538 S 2
g% |Z £ 10 2 i 52
=t
4 8 2 S < 10 2
= ﬁggmhm = ks 2 ke
N
5| 9w ol 23 6 2 5
= c oal|m =T ?

Hofpd 108 5|2 B 1 6 4
dF2 &S EX b 41 2 4 2 6 22 217

-

2ax B G
>~.oo % T X

<= —

=5 = = [A

o T O [ T g

S8 g > —

@ locynapcTeennas HTOronas
.’)Jﬂﬂhlcllllllllulli{ﬂn CCCCHA

arrecTauua

Kaunkynm

Ipopektop no yueduoii v socnurarensHoil

pabote

[lyxnapesuu C.H.

CI10000000474



